
KS BESNICA
• 28. 10. 1989 je bil na slavnostni

način predan v obratovanje nov vo-
dovod v naši krajevni skupnosti, in
sicer v vasi Javor. Omenjena vas sicer
že ima vodovod, vendar sc je zahodni
del napajal z vodo, ki je bila higiensko
oporcčna zaradi prisotnosti koliform-
nih bakterij fekalnega izvora in prese-
ženega števila acrobnih mezofilnih
bakterij. Povod za samo izgradnjo no-
vega dela omrežja je bil predvsem
v dejstvu, da skrajni jugozahodni del
vasi sploh še ni irael vodovoda in so
Ijudje uporabljali kapnico. Težnja za
izgradnjo novega vodovoda je bila pri-
sotna že več let, vendar zaradi znanih
tcžav vodovod nikoli ni prišel v plane
KSLO (otežujoči faktor je bil majhno
število prabivalcev ter razmeroma ve-
liki stroški izgradnje na posamczno
gospodinjstvo). Investitor projekta je
bila KS Bcsnica, sredstva pa so pri-
spevali krajani sami v sorazmernem
deležu, Območna vodna skupnost
Ljubljanica Sava ter KSLO. Do sedaj
je bilo porabljeno 1.007.074.370.-

din, vendar številka še ni dokončna.
Zbrana sredstva so udeležena po virih
v naslednjih postavkah: KSLO 45%
sredstev, OVS 24% sredstev in lastnih
sredstev 31%.

Opravljena so bila naslednja dela:
Zgrajeno je črpališče z montirano

opremo (potopna črpalka), vodohran
s 60 m' prostornine, tlačni cevovod
0 70 mm, zagotovljen energetski prik-
ljuček z energetskim kablom v dolžini
730 m, s signalnim kablom v dolžini
900 m ter vsa regulacija, poleg tega pa
so zgrajeni tudi vsi primerni cevovodi
v dolžini 3000 m z vgraienimi pod-
zemskimi hidranti. Potrebno pa je še
zasipavanje okoli vodohrana in črpa-
lišča, nakup rezervne potopne čr-
palke, odkup zemljišča in izplačilo od-
škodnine, ograje okrog črpališča ter šc
nekaj dodatnih del na primarnem vo-
dovodu.

Da se je projekt uresničil v soraz-
meroma rekordnem času, gre zahvala
predsedniku gradbenega odbora
v vasi, dip. ing. Janezu Moharju, ki
je požrtvovalno vseskozi sodeloval pri
vseh fazah izgradnje.

9 Vse več krajanov se ustavlja
v »Zadrugi« v Besnici, kot pravijo
domačini stavbi, v kateri domuje
tudi poslovni prostor krajevne skup-
nosti. Vzrok za tako zanimanje je
nastal v mesecu oktobru, ko so se
odprla vrata trgovine Mercator
- Kmetijske zadruge Ljubljana,
TZO Dobrunje, poslovalnica Bes-
nica.

»Moram reči, da je nastalo izjemno
zanimanje za našo trgovino v okviru
KZ,« je dejal novi poslovodja Martin

Martjn Novak
Novak, ki je domačin, saj stanuje le
kak kilometer višje v Zgornji Besiiici.
»Trgovino imam založeno s potreb-
nimi količinami kmetijskcga reproma-
teriala, na zalogi lmam stalno gnojila
in krmila, seveda ne manjka tudi raz-
novrstnega orodja ter drugih splošnih
potrebščin, ki so nepogrešljive na
kmetiji, po potrebi pa bom na željo
stranke nabavil tudi gradbeni mate-
rial. Za začetek poslovanja sem pri-
jctno presenečen nad ustvarjenim pro-
metom, saj prave reklame za obrato-
vanje sploh še ni bilo, niso izdelane še
tudi table, ki bi označevale trgovino.
Mislim, da se bo tudi to v kratkcm
uredilo, sicer pa znam prisluhniti po-
trebam ljudi, saj jih poznam tudi od

.prej in menim, da ne bo težko uskla-
diti obojestranskih potreb in želja.
Promet se bo povečal še bolj v prihod-
njem letu, ko bo odprta tudi črpalka
za gorivo, škoda je le, da bom imel na
zalogi le nafto in ne tudi bencin, kar
bi mnogim prihranilo pot na bližnjo
črpalko v Polje ali Dobrunje,« je še
dodal sogovornik.

Trgovina je seveda dobrodošla
osvežitcv ponudbe KZ Dobrunje, ki
se trudi približati storitve čim bliže
potrošniku in kooperantu, saj so do
sedaj morali krajani že za vsako ma-
lenkost vzeti pot pod noge in nabaviti
željene artikle v najbližji trgovini.

Na željo mnogih objavljamo tudi
delovni čas poslovanja trgovine: po-
nedcljck: 7.00 do 15.00 urc; torck:
7.00 do 15.00 ure; sreda: 12.00 do
18.00 ure; četrtek: prosti dan (na-
bava); pelek 10.00 do 18.00 ure; so-
bota: 7.00 do 12.00 ure.
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